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trimesečje kažejo, da ss ugodna dinamika, ki
smo jo ugotovili že v prvem polletju, nadalju-
je. Tako je rast celotnega dohodka in porab-
ljenih sredstev precej nad republiškim po-
vprečjem. Celotni dohodek, ki se je v republi-
škem merilu povečal za 24 odstotkov, se je v
občini povečal za 31 odstotkov, medtem ko je
dohodek porasel za 21 odstotkov, torej v enaki
meri kot v prvem polletju.

Nesorazmerje med porastom celotnega do-
hodka in rastjo dohodka je posledica izredno
viscke udeležbe porabljenih sredstev v celot-
nem dohodku. Rast porabljenih sredstev se v
letošnjem letu pojavlja predvsem zaradi no-
vih predpisov o ugotavljanju vrednosti zalog
in predpisov o odpisovanju terjatev, ki v do-
ločenem času niso bile izterjane. Ti ukrepi so
imeli velik vpliv na šišensko gospodarstvo, ki
v znatni meri kreditira delovne organizacije
izven občinskega področja.

Stevilo zaposlenih se je glede na enako ob-
dobje v lanskem letu povečalo le za 3,3 %,
medtem ko je to povečanje v republiki zna-
šalo 4 odstotke. Torej tu rahlo zaostajamo za
republiškim povprečjem, kar pomeni, da je na
območju občine večje pomanjkanje delovne
sile, zlasti v gradbeništvu, kovinski industriji
in tudi na področju gostinstva.

Povprečni mesečni osebni dohodek na za-
poslenega je dosegel znesek 2.153 dinarjev in
je za 14,6 odstotka višji kot v enakem obdobju
lani. V Sloveniji je znašal povprečni mesečni
osebni dohodek 2.075 dinarjev in ima 14 od-
stotni porast. Iz tega sledi, da so povprečni
osebni dohodki Siškarjev nekoliko višji od do-
hodkov povprečnega Slovenca, ugotovimo pa
lahko tudi, da je trend rasti v naši občlni ne-
koliko hitrejši. Ne smemo pa seveda pozabiti,
da so se povečali tudi življenjski stroški, in
sicer kar za 20,1 % v primerjavi z enakim ob-
dobjem lani, cene na drobno pa za 17,5 %.

Notranja delitev dohodka, to je delitev na
osebne dohodke in ostanek dohodka, se je ne-
koliko poslabšala. V lanskem letu je ostanek
dohodka znašal 36 % dohodka, letos pa samo
še 34 %.

Zelo vzpodbudni rezultati so bili doseženi
na področju likvidnosti. Od polletja naprej v
Siški ni bilo gospodarske organizacije, ki bi
imela blokiran žiro račun. Terjatve so se glede
na stanje 3. 9. 1972 povečale le za 6 %, obvez-
nosti pa celo znižale za 16 %. Razmerje med
terjatvami in obveznostmi, ki je v lanskem
letu znašalo 100:56, znaša letos 100:45. To po-
meni, da so obveznosti našega gospodarstva
več kot za polovico manjše kot terjatve do
drugih.

Vsi ti rezultati, ki izhajajo iz analize po-
slovanja našega gospodarstva, kažejo, da je
med njimi veliko več pozitivnih pokazateljev
in smo zaradi tega lahko zadovoljni. Lahko
zapišemo, da so delovne organizacije na ob-
močju naše občine dobro gospodarile, izjeme
so le redke in z vso pravico lahko pričakuje-
mo, da bomo tudi v bodoče premagovali teža-
ve, ki se bodo seveda še pojavljale.

Ne moremo mimo ugotovitve, da so zakon-
ski predpisi, zlasti še tako imenovani »likvid-
nostni paket«, ugodno vplivali na razvoj na-
šega gospodarstva, kar pomeni, da je le-to po-
stavljeno na trdnih temeljih zdravega gospo-
darjenja, saj so prav ti predpisi nekaterim po-
vzročali veliko težav in so jih morali zakono-
dajalci v prvem polletju celo omiliti. B. J.


